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Evotnta 308

Not KAVETE TIG TTOPAKATW TIPALELC:

3X9= 5X7= 4X9= 8X11=
27:9= 35:7= 36:9= 88:11=
27:3= 35:5= 36:4= 88:8=
8X5= 6X11= 8X9= 8X7=
40:8= 66:6= 72:8= 56:7=
40:5= 66:11= 72:9= 56:87=

O lNwpyocg €xeL 48 autokOAANTA Kal BEAEL va Ta

QUTOKOAANTA B tapelL To KAOe maldi;

Auon

Ma va nai&ouv kal Ta Tpla nadld, mpénel To kabéva va €xel Tov (1o aplBpd and prilieg.
MNéoeg priAleg Ba polpdoel KB adi oTov eauUTS TOU Kal OToug PIAoUG ToU;

H EA€vn Ba dwoel .... oe kKABe awdi kat Ba Kpatroet ..... n dla.
O Xprjotog Ba dwoel .... oe kABe matdi kat Ba kpatioel ..... o (dlog.
O NikéAag Ba dwoel ... o kABe taldi kal Ba kpatrjoetl ..... o (dlog.

KdBe maldi Ba €xel .... prtiAteg.
Mapatnpew Kat CUIMANPWV®:
3 nadld x ... priilteg To KaBgva = ... UriAleq CUVOAIKA.



